MOY TBepckasi rumua3zus Nel(

Tema :

[leneHie yucna ¢ ocTaTkoM,
0000LLEHMe.



Ilenu: 0000IINTE 3HAHUS M YMEHHUS aJITOPUTMaA
BBIMIOJTHSHUS JICICHUS YMCJIa C OCTAaTKOM.

3aoauu ypoka:

1.00pa3oBare/ibHbIE:

IIpoBepuTH 3HAHMS M YMEHUS YYANIUXCH NMPUMEHEHHUS AJITOPUTMA JeJICHUS YUCTIA C
O0CTATKOM;

IIpoxosskuTh padoTy Mo COBEPIICHCTBOBAHUIO TEXHUKH YCTHOIO CYETA;

@opMHUPOBATH HABBIKM AHAJIM3A 321a4U, YMEHUN pelIaTh JOrH4ecKue 3a1aHusl
2.PazBuBaommue:

Pa3BuTHe JIOTMYECKOT0 MbILJICHN I, BHUMAHMS, MAMSATH, IPOCTPAHCTBEHHOI0
BOOOpaKeHMsI;

Pa3BuTHEe TBOPYECKHX YMEHHUU U HABBIKOB IO TeMe /IJIsl YCIIEIIHOI0 BbINOJIHEHUS
3aJaHuM;

* PazBurHe KyJbTYpbI peyd U SMOIUAN yYAIIMXCSH.
3.BocniuraresibHbIE:

e B ueasx peIcHUsd 3a/1a41 HPABCTBCHHOI'O BOCIIMTAHUA COAEeHCTBOBATH BOCIIUTAHUIO
I'YMAaHHOCTH M KOJUIEKTUBHU3MA,

*  Ha0JI0IAaTEJbHOCTH M JI0003HATEIbLHOCTH,
°*  Pa3BUTHIO IO3HABATEILHON AKTUBHOCTH, (GOPMHUPOBAHNIO HABBIKOB PadoThI B IPynmnax;



«Becéibie npuMepbI».

1. Yucno Hoe y nayka yMHOXUMmb Ha Kosu4ecmaeo rnasbues
Ha pyKe y 4yesriogeka.

2. babyuwke 54 200a, a sHyk 8 9 pa3 mradwe. CKorbKO
Jiem 8HyKy?

3. Konuyecmeo mecsues 8 200y YMHOXXUMb Ha YUCJI0 20/108
3mes [opbiHbIYa.

4. JIiobumyto OUeHKY y4YeHuUKa YMHOXUMb Ha caMoe

MalsieHbKoe 08y3Ha4yHoe 4YUCIIO.

5. Tempaob cmoum 23 pybns. Ckonbko 6ydym cmoume 2
makux mempaou?

6. [lpodosmkumeribHocmp ypoka yMeHbW UMb 8 YUCSIO

OHel Heoesu 6e3 8bIXO0HbIX.
/. Y pbibbl ¢ ycamu3 3yba yMHOXUMb Ha YUCJIO 2HOMOS8 Y
beriocHeXxKu.

8. lNonosuHy pybrs ymeHbWUMb 8 4ucrio xeocmos y 10
KOMmoe.



QO NO OGO RANWDN=

OTBETHhI:



Tema :

[leneHie yucna ¢ ocTaTkoM,
0000LLEHMe.



«ﬂ CJICHHUEC C OCTATKOM)»

4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,1 Brinumure uncna,
4,15,16,17,18,19,20,21,2 [~ KOTOpBIC ACIIATCA HA 5

2,23,24,25.26,27 0e3 ocrarka. T.]I.
11,12,13,14,15,16,17,18, Brinumure uuncna,
19,20,21,22,23,24,25,26, [ KOTOpBIE AEHATCS Ha 3
27,28,29.30 0e3 ocTaTka.

20,21,22,23,24,25,26,27, Beinummure ynca,
28.29.30,32.33,34,35,36, [ KOTOpHBIC ACIATCA Ha 4
3738,39.,40. 0e3 ocTaTtka.




Bbinulin 1 peLin ToNbKO Te BbIPpaXeHus, B

KOTOPbLIX AeJieHUe BbIMOJIHAETCHA C OCTATKOM.

56:9 =6(ocT 2) 45 8=50cTS5 96:16=06

60:5 =12 83:40 = 2(ocT 3) 63:5 =12(ocT 3)
9:4= 2(ocT 1) - 50:9 = 5(ocT 5) 48:6=8

15:6 = 2(ocT 3) 84:9= 9(oct3) 36:6 =6



BctaBbTe nponviueHHbIe Uu bl

4yToObl 3aNUCHL Oblf1a BEPHOMWU.

1.2_3:3 =7(ocT.2)

2.4 7:7=_ 6 (oct)b)
3.77: 8 =__ 8 (ocT.5)
4. 9:2=_GocT.1)

5. M:7=_8 (ocT.3)



SALOAYA:

Karta kynuna 3tetpagu no 8 pyo.
n anbbom ans pucosaHus 3a 20
pyb. Xeatut nm Karte pgeHer,
ecnn mama gana 50 py6?



1 e 415 |6 |7 |8

K |0 [X |3 [ |Cc | |K

(KpacHbIU, opaHXeBbIU, XXENTbIN, 3eJIeHbIN,
ronyooun, cMHMn, hnoneToBbIN, KpaCHbIN)




ﬂOMaHIHGQ 3AAAHUC.

[MpuaymaTtb cBOE 3agaHue Ha TeMy
«JlenneHve ¢ OCTaTKoOM»




FRUEUNNAT

1. Ypok noneseH, Bc€ MOHATHO.

2. Jluwe Koe- 4To YyTb- YyTb HEACHO.
3. Ewe apuaeTca noTpyanThCA.

4. [a, TpyaHo BcE- Taku yunuTbCA!




